Ilyen egyszerű az elektrogravitáció!

Az elektrogravitáció titka félelmetesen egyszerű: a gravitációs éter áramlási energiája egyenlő az elektromos éter áramlási energiájával! Ha van elektromos vagy mágneses tér, akkor van elektromos éteráramlás is, hiszen az elektromos tér az az elektroTIP gyorsulása, a mágneses tér pedig az elektroTIP sebességének a rotációja! 

Jelölje vg a graviTIP sebességét, ve pedig az elektroTIP sebességét! TIP = Téridő-Plazma = éter. m0 pedig a graviTIP atom tömege, me pedig az elektroTIP atomjának, azaz az elektronnak a tömege. Akkor a lényeget kifejező szent képlet ez: 
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Ez akkora csoda, hogy a napilapoknak a címlapon kéne világgá kürtölniük!

Ez ér annyit mint Einstein híres képlete: 
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Mivel a gyorsulás az a sebességnégyzetnek a gradiense, írható, hogy 
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, azaz a gravitációs erő egyenlő az elektromos erővel! 
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Aki ennél egyszerűbb és természetesebb magyarázatot tud az elektrogravitációra, az csal és festi magát! Ebből a felismerésből levezethető minden elektrogravitációs jelenség!
Olvassuk el csak Boyko V. Ivanov cikkét, a Strong gravitational force induced by static electromagnetic fields –et! http://arxiv.org/pdf/gr-qc/0407048.pdf az elérhetősége. Ebben bizony röpködnek a tenzorok és indexek, és nem kevesebb mint 134 irodalmi hivatkozás van benne, többek közt Perjés Zoltánra is. Aki ebből a cécóból akarja megérteni az elektrogravitációt, az jól kösse fel a gatyáját ám! Nos én megtettem, de bevallom, hogy Szinyóro Kábé nevű kedves ismerősöm segítsége nélkül (ő küldte a cikket) semmire se mentem volna! Ő hívta fel a figyelmemet a (89) képletre, amely szerint  
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Lefordítva magyarra: gz a z irányú gravitációs gyorsulás [m/s2], 
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 a kondi dielektromos állandója, f-fel nem kell törődni, vehető 1-nek, 
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y

a feszültség, 
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-ban, amit jelöljünk inkább U-val és adjunk meg kilovoltban, és d a két fegyverzet közti távolság, vagyis a dielektrikum vastagsága, amit adjunk meg mm-ben. Akkor
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kiszámolva 
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(89 b)
Ha ezt gé=9.81 m/s2 egységben mérem, akkor megkapom, egy  tömeg súlycsökkenése mennyi,  a tömeg arányában. Ha n lemezpár van, a g is n-szeres lesz.
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, gé-egységekben.

(89 c)
Egész idáig én tévhitben éltem, és pl. azt hittem, hogy a g képletében a kondi felülete is szerepel. Ám egyszerű logika rávezet, hogy nem: ha két antigravitációs platform egymás mellé áll, akkor a felszín megduplázódik, ám a gyorsulás ettől nem nő meg, csak nagyobb területen jön létre antigravitációs tér! Ez a (89) képlet annyira megtetszett, hogy erre végeztem a kalkulációimat. „Ha n lemezpár van, a g is n-szeres lesz.” Ez a mondat azonban nem igaz! A lemezek töltése felváltva plusz, mínusz, plusz, mínusz . . . nos, egy olyan dielektrikum lap, melyet plusz-mínusz töltés vesz körül, mondjuk felfelé irányuló teret hoz létre, ám a következő dielektrikumot már mínusz-plusz töltés vesz körül, és ez egy lefelé irányuló teret hoz létre! A két tér kioltja egymást! Hát ez dráma, de megoldható. Legyen a kondink felépítése ilyen: plusz – egy dielektrikum – mínusz – három dielektrikum – plusz – egy dielektrikum – mínusz – három dielektrikum . . . Az ilyen szendvics tere egy egység felfelé mutató, és egyharmad egység lefelé mutató tér lesz, ezek meg már nem oltják ki egymást, hanem kétharmad felfelé mutató teret adnak! A (89 c) képletben az n a lemezpárok számát adta meg, azaz a dielektrikumok számának felét. Az 1 – 3 – 1 – 3  . . . szendvics esetén n jelölje a dielektrikumok számát, ekkor

[image: image12.wmf][

]

[

]

nUkV

ggé

341505dmm

×e×

=×

×

, ahol gé = 9.81 m/s2.

(89 d)

Ez a kalkuláció soványabb eredményt ad, de legalább mérhető eredményt! 

Visszatérve Boyko V. Ivanov cikkére, ott van még egy izgalmas képlet:
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(53)

Másutt kiderül, hogy B-re éppen a B = 2 érték veendő. Ei pedig az elektromos tér. 

Akkor pedig a képlet ezt mondja: 
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(53 a)

És azt tudjuk, hogy 
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(53 b)
Akkor pedig 
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(53 c)

lévén  
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, végül írható:   
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(53 d)

és éppen ez a lényeg! Boyko V. Ivanov hivatkozik mindenfélére, így a WMP metrikára is, abból csiribálta elő a képleteit. Mindmáig nem sikerült megértenem, mi a fene az a Weyl-Majumdar-Papapetrou metrika, bár sokat ír róla. Ám a fenti eredményhez nem kellenek ilyen bonyodalmak! A sokkal egyszerűbb Reissner – Nordström metrikát viszont elemeztem, és ott azt találtam, hogy az egy jó Béta metrikával leírható, méghozzá polárkoordinátákban
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, ahol r0 a Schwarzschild-sugár, és Q kapcsolatos a töltéssel. Hogyan?

Nos, elemeztem a R-N metrikát, és arra jutottam, hogy az természetes eredménye a RERE (Relativisztikus Relativitáselmélet) alkalmazásának, ahol a gyorsulás nem 
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. Ekkor a div a = 0 egyenlet így fest:  
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megoldása: 
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A General relativistic Models for the Electron cikkből kiderül, hogy az elektron R-N 

metrikája ilyen:  
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 amiből két dolog derül ki:

az elektromos éteratomra 
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, másrészt

felfoghatom ezt egy m tömeg gravitációs hatásának is, azaz 
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az Akasha-TIP atom tömege!
Egy elektron elektrosztatikus tere tehát ekvivalens egy 
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Akasha-TIP atom gravitációs terével! De ez nem is kell, elég az, hogy ha 
[image: image32.wmf]ge

FF

=

, akkor

[image: image33.wmf]2

2

0

22

Gm

e

rr

×

=

, amiből következik hogy 
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azaz 
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, és készen vagyunk!  Kristóf Miklós 2013-09-01, 20:26 Folytatom!
2013-09-18, 23:30 Először is egy hiba. Nem az m0A tömegű Akasha-TIP atom gravitációs tere ekvivalens az elektron gravitációs terével, hanem csak az m0 tömegű TIP atomé. Indok:

Az elektron gravitációs terét nem az 
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képlet adja, mert az az elektroTIP gyorsulása, és nem is a  klasszikus 
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 képlet, hanem az 
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Tehát keresünk egy m tömeget, melyre 
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Megint Erdös Attilának volt igaza! Ő már többször segített felismerni egy hibámat.

Erdös Attila web-portáljának URL-je:  http://www.erdosattilask01.sokoldal.hu
Más. Rájöttem, hogyan lehet hanggal antigravitációt előállítani. A hang sűrűsödés-ritkulás hullámot hoz létre az anyagban. Másrészt az anyagban pozitív töltésű és negatív töltésű rétegek váltakoznak. Tehát olyan mint egy kondenzátor. A piezoelektromos kristályban ez az elektromosság meg is nyilvánul, szintúgy az elektrétekben, melyek ferroelektromos tulajdonsággal rendelkeznek. Ha nincs hang, ez a kondenzátor homogén, és így a belső antigravitációs terek lerontják egymást. Ha viszont van hang, akkor sűrűsödés-ritkulás hullámminta jelenik meg, és ez képletesen szólva létrehozza azt az 1-3-1-3-1-3 szerkezetet, melynek már van eredő antigravitációs tere! Természetesen ez csak egy speciális hullámprofilú hang esetén jön létre. A tibetiek tudták, és az egyiptomiak is, és a Stonehenge felépítői is! Van élő szemtanú, aki a 30-as években Tibetben járt, és látta hogy a szerzetesek hogyan csinálták a kőtömb-mozgatást. A levitáló jógik titka hasonló lehet, ám ott nem hang hozza létre a kívánt mintát, hanem a meditációval az aurát manipulálják valahogyan. Nem véletlen az az előírás, hogy meditációkor a gerincoszlopnak függőlegesnek kell lennie! A harmadik téma a már említett elektrétek esete. Ha elektrétekkel és dielektrikumokka hozok létre egy E-D-E-DDD-E-D-E-DDD- . . . szerkezetet, és az elektréteket egyszeri alkalommal feltöltöm, akkor egy meghajtás nélkül is működő platformot kapok. Itt is a vékonyrétegek lesznek a legjobbak, mondjuk az egy mikrométer vastag rétegek, ekkor kis feszültség elegendő, és egy egykét centi vastag platformban elfér tíz-húszezer réteg, és az már elegendő a földi gravitáció legyőzéséhez!
Két elektron közti gravitációs erő akkor 
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, ez 21 nagyságrenddel nagyobb, mint a klasszikus módon számolt érték, de 21 nagyságrenddel kisebb, mint az elektromos erő, ami azonban nem egyéb, mint két m0 tömegű TIP atom közti gravitációs erő! Érdekes módon működik a természet. Na, most ennyi jutott az eszembe.

2013-09-18, 23:53 Kristóf Miklós 2013-09-19, 20:45 kis korrektúra. 
2013-12-03, 21:33 Most már van eredmény, negatív is és pozitív is. A negatív eredmény az, hogy a platform-kondenzátor fölött nem jön létre antigravitációs tér, egy pici se. Igen, ha komolyan veszem ezt a képletet, hogy 
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, ahol g az elektrogravitációs gyorsulás, és E az elektromos térerősség, akkor logikus, hogy a platform fölött, ahol nincs E, ott g sincs! A pozitív eredmény: Van viszont magában a platformban, a két fegyverzet közti dielektrikumban! Tehát a dielektrikum igenis könnyebb lesz egy picivel. Hogy mennyivel?
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És ha 2000 voltot adok a 0.1 mm vastag, 
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 dielektromos állandójú írásvetítő fóliára, akkor E = 
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, tehát g = 0.003446888 m/s2, és mivel gé = 9.81 m/s2, a súlycsökkenés aránya g / gé = 0.000351364. Az A4 méretű írásvetítő fólia tömege 17 gramm, így a súlycsökkenés mértéke 0.0059732 gramm, azaz hat milligramm! Ám egy fólia nem elég, kell egy alsó burkoló fólia, és ezt követi a földpotenciálra kötött alufólia, utána jön a dielektrikum fólia, majd a pozitív töltésű alufólia, ezután viszont négy darab 0.2 mm vastag fólia jön, és még egy földpotenciálra kötött alufólia, így a pozitív töltésű lemez két árnyékolás közt van. Ennek célja a zavaró elektrosztatikus vonzóerő minimalizálása. Teljesen nem tudjuk kiszűrni, ez ellen azonban van egy trükk: kétszer mérek! Egyszer úgy, hogy a pozitív lemez van felül, ekkor az elektroszatikus vonzás és a gravitációs taszítás kivonódik egymásból, és egyszer úgy mérek, hogy a pozitív lemez van alul, ekkor a gravitációs taszítás (mely most lefelé irányul) és az előző esethez képest ugyanakkorának gondolt elektrosztatikus vonzás összeadódik. Így egy kétismeretlenes egyenletrendszert kapok: 

elektrosztatikus – gravitációs = 3 egység elmozdulás, elektrosztatikus + gravitációs = 10 egység elmozdulás. Ennek megoldása: elektrosztatikus = 6.5 egység, gravitációs = 3.5 egység.

Az egység kb 7.5  milliméter, a mérő libikókára szerelt tükörrel a falra vetített lézersugár elmozdulása. Kimértem egy papírsúly segítségével, hogy 6 mg = 3 egység elmozdulás. Tehát a gravitációs súlycsökkenés 7 mg, nos lehet hogy az alufólia súlya is csökken, nemcsak a  dielektrikumé. Amellett nem mértem feszültséget, így csak gondolom hogy az 2000 volt. A kísérletet el kell végezni úgy is, hogy mérem a feszültséget, a dielektrikum epszilonját, a papírsúlyt, mindent. Most egyenlőre az sikerült, hogy igazoltam, súlycsökkenés létezik, és kb az elvárt mértékű. Ezt a kísérletet Olsent és bandáját felülmúló raffinériával vittem végbe. Lehet hogy egy fizikus kiröhögne engem a primitív eszközeim láttán, de Öveges professzor bizony  büszke lenne rám! Abban is zseniális a kivitelezés, hogy a kitérés se nem túl kicsi, hogy ne lehessen megfigyelni, se nem túl nagy, hogy ne férjen bele a tartományba, ami egy ajtóra ragasztott A4 méretű papír, rá rajzolt mérőegységekkel. Ezt a mérést tegnap végeztem el, és ezzel fél év reményei teljesedtek be. A mérőeszköz az ún. „péklapát” volt, ami a fóliakondenzátor, rátéve egy farúdra, amit egy ceruzahegyező élére állítva egyensúlyozok ki, sőt a két hozzávezető drót mint rugó stabilizálja. A rúdon van a tükör, erre világít a lézer, és kb négy méter távolságra vetíti ki. A péklapát nagyon sokáig leng. Ja és kell egy kukker is, amit két nagyítóból berheltem össze, mert nem mehetek a falhoz hogy megnézzem, mert a legkisebb mozgás szelet kavar, és a péklapát beleng. Türelmesen meg kell várnom, hogy a  lengés lecsillapodjon. Amikor a pozitív van felül, a kitérés csak 3 egység, és lengett, így elég nehéz volt meghatározni. Az elején el se hittem az eredményt, mert súlycsökkenést vártam, nem súlynövekedést. Aztán jutott eszembe, hogy mérjük meg fordított helyzetben is. Az eredmény meglepett. Ezúttal gyönyörűen látszott, hogy amikor feltöltöm a kondit, a lézerpont szépen megy felfelé, és amikor kisütöm, ugyanilyen szépen megy visszafelé. Aztán jutott eszembe, hogy amit látok, az két erő eredője, és egy egyszerű egyenletrendszer igaz rá. Így végül megoldottam azt is, hogyan különítsem el a gravitációs hatást az elektrosztatikustól.

Kristóf Miklós, 2013-12-03, 21:55

2013-12-07, 18:31 Leírom a mérőeszköz pontos adatait, hogy reprodukálni lehessen.

A platform adatai: A4 méretű, 0.1 mm vastag írásvetítő fóliából 3 darab, 0.2 mm vastag, Copy Gurunál kapható borítófóliából 4 darab, csomagoláshoz használt alufóliából 3 darab, mérete 18 cm x 27 cm, így az A4 fólián van egy másfél centis margó. Az egyik oldalon egy 5 cm hosszú, 2 cm széles kivezetőcsík van, a másik oldalon egy 2 x 4 cm ablak kivágva a másik kivezetőcsík miatt. A szendvics szerkezete alulról felfelé: 0.1 mm fólia, földelt alufólia, 0.1 mm fólia, pozitív töltésű alufólia, 4 darab 0.2 mm fólia, földelt alufólia, és 0.1 mm fólia. Ez az az elrendezés, melyre azt mondom, hogy a pozitív van felül. Ekkor mértem 3 egység súlynövekedést. Ha ezt megfordítom, akkor a pozitív van alul, ekkor mértem 10 egység súlynövekedést. A platform egy 1 x 1 x 150 cm fenyőfa lécre van téve, kiegyensúlyozva, úgy hogy a léc egyik végénél van celluxszal rögzítve. A lécet egy ceruzahegyezőből kiszedett élen egyensúlyozom, úgy hogy az alátámasztás kb. a platform belső végénél van. Az alátámasztás magassága 10 cm. A léc hosszabbik vége túlnyúlik az asztalon, így ha leng, nem ütközik az asztalnak. Utána egy kis tükör van, amit a lézerrel megvilágítok. Kell egy papírdarab is lovasnak, amivel a pontos kiegyensúlyozást végzem. A pozitív lemez kivezetése egy fólia, míg a földelt résznél két fólia van, ezeket egy gémkapoccsal összefogom, a pozitív pólushoz is egy gémkapcsot teszek, és a drótot ahhoz kötöm hozzá. A drótok egy kemény karton laphoz vannak rögzítve úgy, hogy amikor a drót másik végéhez csatlakozom a feszültséggel, akkor a drót ne tudjon bemozdulni. A rögzítő lapra még néhány könyvet is ráteszek nehezéknek. A feszültségforrásom egy 30 volt maximum feszültségű tápegységgel meghajtott feszültség sokszorozó, amire 10.8 voltot adok, így sacc per kábé 2000 volt lesz a kimenőfeszültség. Amikor mérek, oda állok ahol kényelmesen elérem a tápegységet és a kivezetést, és kukkerral figyelem a lézerpontot, mikor nyugszik meg. Amikor már fixen áll, ráadom a feszültséget. Tapasztalat: első esetben a pozitív van felül, kis belengésekkel 3 egységet megy felfelé a lézerpont, tehát a platform lesüllyed, tehát súlynövekedés van. A mérést többször elvégzem, hogy biztos legyek benne. Igyekszem nem mozogni, nehogy a felkavart levegő belengesse a péklapátot. Amikor ez kész, átfordítom a platformot, és úgy is elvégzem a mérést. Tapasztalat: a lézerpont szépen megy felfelé, és 10 egységre tér ki. Kisütéskor ugyanilyen szépen megy lefelé. Mérési hibáról tehát szó sem lehet. Ja és egy fontos dolog: mérés előtt bekalibrálom a rendszert: egy 6 mg súlyt ejtek a platform közepére, és figyelem mi történik. Eredmény: a lézerpont 3 egységet tér ki fölfelé. Tehát akkor egy egység = 2 mg súlynövekedés. A mérés kiértékelése:
Ha a pozitív van fönt, akkor elektromos – gravitációs = 3 egység,

ha a pozití an alul, akkor elektromos + gravitációs = 10 egység.

Megoldás: elektromos = 6.5 egység = 13 mg, gravitációs = 3.5 egység = 7 mg.

Ez az eredmény az elvárásnak tökéletesen megfelel. 

Ennél jobb eredményt akkor érek el, ha mérem a feszültséget is és mindent. 

A támogatóm megkért rá, hogy mérjem ki a feszültség-erő diagramot is. Ehhez már mérni kell a feszültséget is. Digitális műszert nem használhatok, mert azt kinyírja  a nagyfesz, hanem megteszi egy egyszerű Deprez műszer is, a megfelelő feszültségosztóval ellátva. Lehet 1:1000 arányú osztást alkalmazni, akkor 2000 volt = 2 volt mért feszültség. Arra számítunk, hogy a diagram lineáris lesz, hiszen g = valami * E. g a gravitációs gyorsulás, E az elektromos térerősség. Az erő g-vel arányos, a feszültség pedig E-vel arányos. Ha a diagram is stimmel, akkor mondhatom, hogy valóban azt mértem, amit szerettem volna. Az elektrosztatikus erő is arányos a feszültséggel, így a kettő aránya kb ugyanannyi lesz, és a kétoldalú méréssel el tudom különíteni az elektrosztatikus erőt a gravitációs erőtől. 

Kristóf Miklós, 2013-12-07, 19:03

2013-12-14, 9:15 Következzenek a képek a kísérletről!
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2013-12-29, 7:09 Elvégeztem egy újabb mérést, azzal a szándékkal, hogy kimérem a feszültség-erő diagramot. Ám ezt méréstechnikai okok megakadályozták. A mérőműszerem 10 M ellenállása annyira lecsökkentette a kimenő feszültséget, hogy az 2000 volt helyett csak 300 volt volt. Ám egy ennél súlyosabb dolog is volt: a mérőműszer kiderítette, hogy a tápegység pozitívnak gondolt kimenete valójában negatív! Tehát az elmozdulás nem a pozitív felé történik, mint a Marinka Tóth József és a Biefeld-Brown esetben, hanem a negatív felé! Ám ez akkor a vonatszél elvet igazolja! Ha a vonat nagy sebességgel megy, akkor szelet csap, és a szél a vonat menetirányába fúj, de lassabban mint a vonat sebessége. Az elektromos térerősség vektor a pozitív felől a negatív felé mutat. Tehát ha az elektrogravitációs tér a negatív felé mutat, akkor iránya megegyezik az elektromos térerősség irányával. Valóban, a szél mért fújna az ellenkező irányba? Így eredményem nemcsak új, de logikus is. És ezzel megadja az alapot, hogy az általam mért elektrogravitációs hatást elkülönítsem a Marinka és a Biefeld-Brown által kimért hatástól, ami nem más mint ionszél hatás. A Marinka féle ionszél hatás 15.666-szor erősebb, mint a rá kiszámolt elektrogravitációs hatás. Így nem csoda, ha az ionszél hatás dominál! Nálam azért nem lépett fel ionszél hatás, mert a platform széleinél másfél centi margó van hagyva, így az ionszél csak vízszintes irányba tud fújni, az meg nem hoz létre függőleges hatást. A műanyag fólia kicsit lehajlik, így lehet kis függőleges komponens, ám az belekalkulálódik az elektroszatikus vonzásba, mégpedig mindkét esetben ugyanakkora mértékben, és a két mérés miatt ez elkülöníthető az elektrogravitációs erőtől. 
Egely Györgynek írt levél:

Szia Gyuri, elvégeztem egy új mérést. Eredetileg a diagramot akartam kimérni, ám ezt méréstechnikai problémák meghiúsították. Viszont kiderült, hogy nálam a tápegység kimenete nem pozitív, ahogy hittem, hanem negatív. Ezek szerint az elmozdulás nem a pozitív, hanem a negatív pólus irányában történik. Elemeztem a mérésemet, és a Marinka Tóth József mérését, és rájöttem hogy felfedezést tettem. A Marinka és a Biefeld Brown esetében az elmozdulás a pozitív pólus irányában történik, nálam viszont a negatív fele mozdult el. Kiderült hogy a tápegységem fordítva van bekötve. A Marinka esetében ionszél hatás van, amint azt te megállapítottad, kézzel érezted a fuvallatot. Nálam viszont elektrogravitáció van! Na ez a különbség is mutatja hogy amit én csinálok az más! Ilyen nüanszokkal lehet lebuktatni egy jelenséget! Egész idáig én azt hittem hogy a plusz felé kell elmozdulni, mert hát a többiek is ezt tapasztalták. Csakhogy ők mást csináltak, ionszél hatást! Az nem elektrogravitáció! Tehát most vált világossá, hogy az enyém új dolog! Persze nem új, mert a Boyko V Ivanov képlete alapján dolgoztam, de ő elméletileg írta le, én meg kimértem a  gyakorlatban! Tehát igazoltam hogy egy elmélet a valóságban is működik. A fordítottan bekötött lifter ezért mutat kisebb, de nem nulla hatást. Akkor az elektrogravitációt látjuk. Marinka: 400 kV és 162 cm átmérő esetén elektrogravitáció = 0.35 gé lenne, míg az ionszél hatása 5.9 gé, ha felteszem hogy az E az alumíniumban is ott van, dehát a fémben E = 0! Ám ha  a fémfóliát körülveszem dielektrikummal, aminek a tömege nagyobb, de vékony, és epszilon nagy, akkor abban már van elektrogravitáció is. Persze E nem függ epszilontól, csak D. És az elektrogravitációt látják a vákuumban is. Vagy: vákuumionizáció, elektronemisszió? Vagy a Grandics Péter által mondott annihiláció? Párolog a fémdrót. Sok érdekes megközelítést hallottam, de azt fogadom el amit számítás igazol. A jövő héten veszek a mérőrendszerembe megfelelő ellenállást, és akkor ha Isten is engedi, kimérem a diagramot. Na szia, minden jót Miki
Leírom a Marinka elemzését is: 

A Marinka mérésénél az erő arányos a feszültséggel és a felülettel, tehát F = k * U * A.
Mivel 42 cm átmérőnél és 50 kVnál az erő 0.101 N, k = 1.458 * 10 5  N / V / m2.

Ez 162 cm átmérőnél és 400 kVnál 12.02 N erőt ad, a mért érték 12.9 N, 6.8% hiba. 

F = k * U * A = m * g =  * A * d * g  miatt g = k * U /  / d , az A kiesik. 
A parabola anyaga alumínium, így  = 2700 kg/m3. U / d pedig nem más, mint E. 

k / r = 5.4 * 10 9 ,, szemben az elektrogravitációnál szereplő 8.617128 * 10 11 gyel, aminek 

ez a 62.66 szorosa! Ez a 15.66-nak a négyszerese, eredeti számításomat elrontottam, az átmérőt sugárnak vettem a területszámolásnál. Tehát az ionszél hatás még sokkal erősebb, 62-szerese az elektrogravitációs hatásnak! 

Megjegyzés: Marinka mérési adatai benne vannak Egely György: Kitörés a jövőbe című könyvében, 105. oldal, Kornétás kiadó 1995. 

Vagyis bő 18 év telt el azóta! 

Kérdés: lehet hogy az ionszélnek tulajdonított hatás az valójában dinamikus gravitáció? Sarkadi Dezső foglalkozott vele. És a kézzel érezhető szél az nem más, mint a létrejövő antigravitációs tér miatt mozgásba jövő levegő hatása? Ha számításokkal tudnám igazolni! 

Egely György: Bevezetés a tértechnológiába 226. oldal: 
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 pontosabban 459 * G, 459 = 7.3252 * 62.66, nem tudom ezeket a számokat értelmezni. 

 450 = 7.1816 * 62.66. Így ez a dinamikus gravitáció téma egyenlőre csak sejtés marad.
2013-12-29, 7:48 Kristóf Miklós
2014-01-25 , 11:27. Összeszedtem az elvégzett mérések jegyzőkönyveit, ezt írom most le. 

A későbbi mérések ellentmondásosak, vagy sikertelenek, mindenesetre nem klappolnak az elvárt számításokkal. Ráadásul egy csomó minden nem úgy van ahogy gondoltam. Pl. a kimenő feszültség nem 2000 volt, hanem 6000-8000 is lehetett akár. A 0.1 mm fólia súlya nem 17 g hanem csak 8 g. Ráadásul a másfél centis margó miatt a hasznos terület csak 75%-a az A4 papírméretnek, így a hasznos tömeg csak 6 g. Ha 2000 V, 17 g, A4 méret mellett a várt effektus 6 mg, akkor 6000V, 8 g, 75%*A4 méret esetén a várt hatás 6000/2000*8/17*0.75*6 =  6.35 mg, tehát a hibák majdnem teljesen kiejtik egymást. A fizika humoros oldala. 

A jegyzőkönyvek:

2013.11.30: Ekkor raktam össze a péklapátot. Kalkuláció: ha azt veszem hogy a péklapát súlypontja 15 cm távolságra van, és a súlypont 2 cm mélyen nyúlik be, és a vetítőernyő 4 m távolságra van, a péklapát súlya fél kiló, akkor 6 mg okozta szögkitérés:
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Ha viszont a súlypont 1 mm mélyen nyúlik be, akkor a kitérés már 7.2 mm, jól látható. 

A 0.1 fólia súlyát 17 grammnak saccoltam, valójában csak 8 g. A hozzávezető drót mint rugó.

2013.12.02: Az első mérés. Kalibráció: 6 mg = 3 egység kitérés, egy egység = 7.5 mm.

Ha a mínusz van fönt, akkor 3 egység súlynövekedés, ha a mínusz van alul, akkor 7-10 egység súlynövekedés. Akkor még azt hittem, hogy a kimenet a pozitív pólus.

Kalkuláció: elektromos – gravitációs = 3 egység, elektromos + gravitációs = 10 egység. Tehát elektromos = 6.5 egység, gravitációs = 3.5 egység = 7 mg súlycsökkenés. Az elektromos lefelé mutat, vonzás, a gravitációs meg felfelé, taszítás jellegű. 

Amikor a mínusz volt lent, jól látszott hogy a feszültség ráadásakor szépen megy felfelé, kisütéskor meg szépen megy lefelé, tehát nem a huzat hatása volt ez. 
Ezt a mérést a „slendrián platformmal” végeztem. Ez úgy épül fel, hogy 0.1 fólia, alufólia föld, 0.1 fólia, alufólia mínusz pólus, 4 db. 0.2 fólia, alufólia föld, és 0.1 fólia. Azért slendrián, mert csak 4 pötty technokol rapiddal van ragasztva, és emiatt elég nagy légrések vannak benne. Ezért a kapacitásmérésnél a kapacitás nem a számolt 22 nF, hanem csak 0.14 nF – 1.4 nF közt változik, amikor összenyomom. Ez megmagyarázza azt is, hogy a későbbi mérésnél mért volt nemlineáris a diagram: mert nagyobb feszültségnél az elektrosztatikus vonzás összepréseli a lapokat, így megnő a kapacitása. 

2013.12.13: Vettem egy kis orosz műszert, ez egy árammérő Deprez műszer, és 50 A a max kitérése. Később kiderült, hogy ezt a kis műszert az Isten is erre teremtette! Ugyanis az derült ki, hogy a tápegységem áramgenerátoros meghajtást csinál, és a terheléstől független a kimenő árama, ami maximum 22 A lehet. Emiatt megdőlt az a tévhit is, hogy az első mérésnél 2000 V volt a kimenő feszültség. Szent Luca napján azonban ezt még nem tudtam, és így egy olyan feszültségosztót csináltam, ami egy 10 M ellenállás, vele sorban egy 100 k ellenállás, és azzal párhuzamosan egy 400 k és vele sorban a műszer volt. Ez egy áramosztó is egyben. Úgy kalkuláltam, hogy akkor 2000 volt esetén a műszer éppen 40 A-t mutat. Ami igaz is, ám ekkor még nem tudtam, hogy a tápegység maximum 22 A-t ad le. 
2013.12.17: 2000 V esetén a műszer 40 A-t mutat.

2013.12.25: 30 milligrammal kell kalibrálni.
2013.12.27: 30 mg esetén a libikóka felborul, 3 teljes papír távolságra szalad a lézer. 6 mg esetén alig 3-4 egységet tér ki, tehát a jelleg nemlineáris, felboruló jellegű. Laza csatolás: a dróton levő gémkapocs az alufólia kivezetésre van csatlakoztatva, ami vékony, laza.

A műszert többször teszteltem, jónak bizonyult. Ám a tápegységet rákapcsolva az elvárt 40 A helyett csak 6 A-t tért ki, ami azt jelenti, hogy a kimenő feszültség 2000 helyett csak 300 V. A feszültséget ráadtam a platformra is, és nem mutatott kitérést, naná ilyen kis feszültségnél! A döbbenetes felismerés viszont az volt, hogy a műszer a másik irányba tér ki, tehát a kimenet nem pozitív, hanem negatív!

Ezt a mérést teljes kudarcnak neveztem, persze nem az, hibáimból tanulok. 
2013.12.28: Ekkor határoztam el, hogy veszek 4 db. 10 M ellenállást, és növelem a kimeneti ellenállást. Utána elemeztem a Marinka mérését, és utánaszámoltam. Megállapítottam, hogy Marinka esetében lehet szó elektrogravitációról is, de van más is, az ionszél hatás erősebb. 
2014.01.02: ekkor döntöttem úgy, hogy a gémkapcsot nem a fóliára csatlakoztatom, hanem az alufóliát ráhajtom a műanyagra, és ahhoz tűzöm a gémkapcsot. ez erősebb kötést jelent, hatása az hogy kisebb az érzékenység, de a drót rugóereje megtartja  alibikókát, nem billen fel, és a kitérés diagram is lineáris lesz. Az első áramosztós megoldást felváltottam egy sima 50 M ellenállással, mert 2000V / 50 M = 40 A. 

2014.01.03: Mértem a műszert, összekalibráltam a tápegység műszerét és az árammérőmet.

9.9 V = 4 A
10.2 V = 8 A

10.5 V = 12.5 A

10.8 V = 16 A

11.2 V = 20 A

13.2 V = 22 A, nem megy tovább. 

50 M terhelés esetén: 

10.6 V = 13 A

11.1 V = 20 A

13.1 V = 22 A, nem megy tovább.

Ekkor jöttem rá, hogy a kimenet áramgenerátoros. 50 M * 22 A = 1100 V.

2000 V-hoz 100 M kell, tehát további ellenállásokat kell vennem.

2014.01.04: Megmértem a Pennyben a 0.1 fóliát, 5 darab 40 gramm, tehát egy súlya 8 g.
Nem 17! Műszer kalibrálás: 

100 M esetén: 

10.4 V = 10 A = 1000 V kimenő feszültség

12.5 V = 20 A = 2000 V kimenő feszültség. Nem megy tovább.

150 M esetén:

10.4 V = 9.5 A = 1425 V kimenő feszültség

12.5 V = 19.5 A = 2925 V kimenő feszültség, nem megy tovább.

Gémkapocs rögzítés módszerrel 30 mg = 6 egység kitérés, rosszabb érzékenység, de nem billen fel.  

Platform mérés, a negatív van alul: 

0 V – 1500 V – 3000 V feszültségnél a kitérések: több egymás utáni méréssel:

9 – 7 – 5 ,
 4.5 – 3.0 – 1.5 , 
3.5 – 2 – 0 .

A 3 mérés egymásnek ellentmond, és arra gondolok, hogy a nagyfesz összenyomja a lapokat, így megváltozik a kapacitás mérés közben, emiatt lett a harmadik sorozat nemlin jellegű. 

Ha 1500 V = 1.5 egység, az 6-nak a negyede, így az 30 mg negyede, azaz 7.5 mg, sok. 

És súlycsökkenés van, szemben az első mérés súlynövekedésével! 

36 mg előterhelés van. 11 mg súlycsökkenés 1500 voltnál, ellentmondás. 
Gyanú: az első mérésnél nem 2000 V volt a feszültség, hanem nagyobb.

ABCDE platform terve. Ez egy kétoldalú platform, amit nem kell átfordítani, hanem csak átcsatlakozom ABC helyett CDE-re, és kész. Végtelen ellenállású terhelés esetén lehet akár 4000 volt is a kimenő feszültség. Később kiderült hogy akár 6000, 8000 is lehet! És a 0.1 mm fólia nem üt át ekkora fesznél! További ellenállások kellenek. A kapható legnagyobb 50 M, így ilyeneket vettem, 10 darabot. Az 500 M, 20 A esetén már 10 kV!

2014.01.06: Nagy Feri volt itt nálam, ő csinálta  a tápegységet. Hozta  a kapacitásmérőjét, megmértük a slendrián platformot, hát a várt 22 nF helyett csak 0.14 – 2.4 nF! Ha összenyomom, akkor nő meg 2.4-re. Feri hozott egy 1 nF kondit, alig egy cm nagy, nem hiszem hogy az A4 méretű platformom kapacitása kisebb ennél! De a műszer ezt mutatja…
A könyv platformom kapacitása 228.5 nF. 

A 8 g 75 %-a 6 g.

2014.01.09: Az ABCDE platform bekötési sorrendje: DBECA. 4 db. 0.2 fólia helyett csak 4 db. 0.1 fóliát tettem bele. Ráadásul a botra fordítva tettem fel, így az asztal másik végénél kellett mérni. Az alufólia mérete 18 x 27 cm, így az A4-hez képest 18*27 / 21 / 29.7 *8 g = 6.23 g lesz a hasznos súly. 

2014.01.10: 100 M és 300  M terhelésnél kalibrálás: 

2 A

9.7 V

200 V

9.7 V

600 V
4 A

10.0 V

400 V

10.0 V

1200 V

6 A

10.2 V

600 V

10.2 V

1800 V

8 A

10.3 V

800 V

10.4 V

2400 V

10 A

10.45 V
1000 V
10.5 V

3000 V

12 A

10.55 V
1200 V
10.7 V

3600 V

14 A

10.7 V

1400 V
11.0 V

4200 V

16 A

10.85 V
1600 V
11.5 V

4800 V

Jól látszik, hogy a kimenő áram majdnem független a kimenettől, ám a kimenő feszültség egyre nagyobb a terhelő ellenállás függvényében. 

Platform mérés: 30 mg = 4 egység, gémkapocs tűzés módszer, rosszabb érzékenység. 
ABC dugaszolás, nem reagált semmit. Amikor át akartam dugaszolni, elfelejtettem kisütni a kondit, úgy megvágott, majd elájultam, még szerencse hogy csak kis feszültség volt benne! 

CDE dugaszolásnál is nulla hatás. Úgy látszik, a 4 db. 0.1 fólia  a 0.2 helyett túl kevés, a földelés túl nagy ellenteret hoz létre. Ráadásul a platformot fordítva tettem fel a nyélre! Így az asztal másik végénél kellett mérni. Ezt a platformot vittem el az energitech bemutatóra, nem mértem vele, csak szemléltettem a hatást. Azóta nem mértem elektromosan, csak a 30 mg kalibrációt próbáltam meg drót nélkül. Ez a platform ugyanis ívben behajlik, így drót nélkül is van stabil egyensúlyi helyzete. Csak nagyon mélyen van a súlypontja, kicsi az érzékenysége. Ja és műszer nélkül mértem, tehát a rajta levő feszültség 8000 volt is lehetett akár. 

Az új libikókát úgy csináltam meg hogy az alufóliákat belamináltam, a lamináló fólia is 0.1 mm-es, ám most kettő kerül egymás mellé, dupla vastagsággal és dupla súllyal kell számolni, de így az átütési szilárdság is a duplája, dupla kakaót lehet ráadni. 10 db. 0.14-es borítófóliából csináltam a földelés-szigetelést, így ez a platform 3 laminált alufóliából és 10 0.14-es fóliából áll, melyeket dekupázs ragasztóval ragasztottam össze. Varnish, vagy mi a neve. Vizes ragasztó, sokáig szárad, préselve szárítottam. A lamináláson egy 2 x 1 cm kivágás van, ott csatlakozik hozzá az alufóliából álló kivezetés. Nagyon szellemes. Csőkör Csaba ötlete volt. Az összeragasztott platform már nem slendrián, azt remélem hogy ezzel végre sikerül egy lineáris diagramot kimérni. Hát, itt tartok most a témával… 
2014-01-25, 13:30 Kristóf Miklós
2014-03-09, 10:55 Volt még egy mérésem, a ragasztott platformmal, részben sikerült. 
3 pontban mértem, és az lineáris diagramot mutat. Közben festették a Társalgót és átrendezték, így egy darabig nem tudok mérni. Ám a mérések meghozták a nagy felismerést. Az elektroTIP és a graviTIP szoros kapcsolatban van egymással.

Futószalag-elv: Egy futószalag kétoldalú, fent előre megy, lent meg visszafele megy. 

A futószalag felül graviTIPet szállít, alul meg elektroTIPet. Ez a két TIP ugyanannak a dolognak a két oldala. Ezért van elektrogravitáció. Kiszámoltam egy homogén gömb teljes gravitációs energiáját. Ezt az Elliptikus cikkben írom le. Az eredmény az, hogy a teljes gravitációs energia az éppen 
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. Másrészt úgy tudjuk, hogy pl. az elektron teljes energiája az az elektromos teréből adódik. Az elliptikus energia mutatja, hogy a graviTIP fedezi az elektromos tér létrehozását, tehát a graviTIP átkonvertálódik elektroTIPpé. Az energiájuk ugyanannyi. Az átkonvertálódás hogyanjára kell rájönni, akkor megnyílik az út a gravitációs energiák felé. Az átkonvertálás útjába teszek egy gépet és az máris nekem termel energiát. Ezzel megválaszoltuk az áramló éter modell legnagyobb ellenvetését: hova lesz az elnyelt éter? Nos, abból lesz az anyag elektromos tere, vagyis lényegében maga az anyag! Az anyag léte nem ingyen van, táplálni kell. Ezek szerint minden él és táplálkozik. Az anyag nem más, mint rezgés és áramlás együtt. Az áramlás kelti a rezgést, (síp elv) és a rezgés kelti az áramlást (div a = 
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) A Schrödinger egyenletben a V(x) potenciálfüggvény fejezi ki az áramlást, míg a(x) függvény a rezgést. Az Orffyreus kerék titkára is rájöttem. A Föld forog, így a gravitációs étert forgásba hozza. A graviTIP rotációja nem nulla, emiatt a gravitációs tér nem konzervatív! Energiát lehet belőle kivenni. A kivehető teljesítmény: 
P = 
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 az éter sebessége, 
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, rg = gravitációs sugár = 0.00891 m, a = forgási paraméter =

3.272 m, R = Föld sugara = 6378 km, 
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 = északi pólustól mért szög. Budapesten 47.5°. 

A = a kerék területe, vegyük 1 m2-nek. Akkor a kivehető teljesítmény 42.5 mkp/s azaz kábé 
fél lóerő. És az Orffyreus kerék valóban kábé ennyit is tudott! Tehát tetten értük a kerék táplálási forrását, és az a Föld forgása által forgásba hozott  gravitációs éter! Nem  a semmiből 

jön ez az energia! Ezzel az elektrogravitációs mérésem elérkezett a gyakorlati hasznosítás lehetőségéhez. Ha meg tudom csinálni az Orffyreus kereket, akkor látványosan igazolom az éterelmélet helyességét! Van ezzel egy probléma. Amikor kiszámolom a forgási energiát, akkor a Föld forgási energiája az 
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Sejtés: 
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 kell legyen, ez a drag és a jet

együttese, és erre a bétára 
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, azaz div a = 0, azaz nincs sűrűségprobléma. 

Az energiába a divdiv tag számít bele, ám abban improprius részek is lesznek. 

A zárójeles tagból a két tag szorzata lesz a jelentős tag, az 
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 J nagyságrendjébe eső járulékot. 

A vicc az, hogy ez a jetes tag és a dreges tag keveréke, és a jetes tagnak nincs rotációja, azaz 

az nem ad gravitomágneses teret, és lám, a forgási energia zöme mégis ebből van! 

Ezért ezt úgy nevezem hogy rejtett gravitomágnesség. A jet emiatt van, és a Hafele Keating

kísérlet is ezt igazolja. A pici drag és az óriási jet házasságából születő tag adja  a forgási 

energia zömét! A Kiterjesztett Titius Bode szabály is igazolja ennek a  tagnak a létét!

Azzal meg az a baj, hogy kb fél Merkúr távolságon belül az éter sebessége képzetes lesz.
Szóval még nincs minden tisztázva itt sem. Adós vagyok még az elektron modellel is, arra 

olyasmit várok, mint az Újbadacsony függvény. Toroidális, forgó megoldás. 

Egy lépés efelé lehetne a forgó elliptikus modell. 

2014-03-09, 11:46 Kristóf Miklós
2014-03-18, 20:18 Leírom a február 16-i mérés pontos adatait.

10.2 V = 8 A = 6 kV, 10.5 V = 12.5 A = 9.375 kV, 10.8 V = 16 A, 11.2 V = 20 A = 15 kV. Approximáció: 10.6 V-nál  
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kV van. 

Első mérésnél a lézerpont 20-ról  23-ra ment fel, mikor 10.6 V-ot adtam rá. 

Kalibráció: 30 mg = 15 egység, tehát egy egység = 2 mg. 3 egység = 6 mg.

11.2 V-ra menve 24.5-re ment fel, azaz még másfél egységet. Az 6 + 3 mg = 9 mg.

Tehát 0 V-nál 0 mg, 10 kV-nál 6 mg,  15 kV-nál 9 mg. Ez egy gyönyörű lineáris diagram.
Igaz, csak 3 pontban van kimérve, de úgy érzem, ezzel a méréssel elmentem a lehetőségeim 

határáig. Nagyobb feszültség kéne, de a tápegységem csak 15 kV-ot tud. 

Első próbálkozásnál a műszer is rá volt kapcsolva, de valami miatt belengett, és összevissza 

ugrált. Lehet hogy valahol két drót átütött. Aztán műszer nélkül mértem, csak a tápegység

voltmérőjére hagyatkozva, úgy sikerült mérni. A volt – mikroamper diagramot ezért mértem 

ki. Számolás:  
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Ezzel szemben a mért érték 6 mg. Az eltérésnek két oka lehet: 1) az epszilon nem 4 hanem 3,

2) a ragasztás miatt a dielektrikum vastagsága nem 0.2 hanem 0.3 mm.

Így korrigálva: 
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, ez már megfelel a mérésnek.

Megjegyzés: ha a tápegység 20 A kimenet esetén 15 kV-ot ad le, akkor a terhelő ellenállás 
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, én a műszernél maximum 500 M-ig mentem fel.

Az elektrogravitáció elméleti hátterének tisztázása elméletileg is alátámasztja, 

megalapozza az itt kimért eredményeket. 

Kristóf Miklós, 2014-03-18, 20:45

2014-03-22, 10:31 Új mérési terv: függőleges helyzetű platform-inga kimérése.
A vízszintesnél a gravitáció hozzáadódik vagy levonódik, és nem tudható hogy van-e elektrosztatikus hatás. Az az egy fordított helyzetű mérés a 10 egységgel az gyanús, felboruló jellegű volt, 30 mg-tól felborult. Tehát ez a mérés nem mérvadó. Akkor pedig azt mondhatom, hogy ha a negatív van felül, akkor súlynövekedés van, tehát a pozitív felé mozdul el, ahogy mások is tapasztalták. De a sorsdöntő mérés a függőleges platform lesz, mert itt nem játszik bele a gravitáció. Amerre elmozdul, az a tolóerő iránya! Fel kell készülni kivédeni a támadásokat. Az ellenvetéseket meg kell válaszolni. Nagyon kritikusan kell kezelni minden eredményt, és akkor fogadhatom el, ha minden szűrőn átmegy. Olyan tolóerőt kell kimutatni, ami garantáltan nem ionáramlás miatt van, és nem is elektrosztatikus eredetű. 

Előzetes kalkuláció: Ha a platform teljes súlya 1 kg, és a súlypont 1 mm-rel van az alátámasztás alatt, az erőkar 0.5 m, akkor 1 kg * 1 mm * sin alfa = 6 mg * 0.5 m, azaz 

sin alfa = 0.003, és ha 4 méterre vetítem ki, akkor 12 mm az elmozdulás, az kb két egység. De ha a platform könnyebb, és a kar csak 20 cm, akkor kb egy egység jön ki, azaz 7 mm. Tehát az effektust ki tudom mutatni. 10 kV esetén 6 mg a tolóerő. (gyengébbek kedvéért: 6 mg*9.81 m/s2 mikronewton). Kell egy 30 kV-os tápegység, ígértek nekem. Akkor 7 pontos diagramot tudok kimérni: 0kV, 5 kV, 10kV, 15kV, 20kV, 25kV, 30kV. Ez már elég meggyőző lehet. Az is lehet, hogy már nem az Otthonban mérek, hanem végre egy igazi laborban. Kapok segítséget. Tehát azt kell igazolni, hogy itt nem valami „antigravitáció” működik, és nem is ionszélhatás, hanem valódi elektrogravitáció. A tolóerő a vákuumban is fellép. Nagysága pedig a Boyko V. Ivanov képlete szerint számolható. 
2014-03-22, 10:53 Kristóf Miklós
2014-04-26, 9:29 Tegnap, több napos előkészület után, elvégeztem a függőleges platformos mérést. Sikerült! 15 kV esetén 5 egység elmozdulás a pozitív irányába. 1 egység = 7 mm, a falra tett skálán, ahová a lézerpontot vetítem ki. Kb ezt is vártam! Nem végeztem súlykalibrációt, mert a 6 mg nyomóerőt nehéz belőni, de érzés alaján valamit sikerült. A 6 mg papírsúllyal megérintve a platformot, szemmel láthatóan kitér, belengethető, nagyon pici erővel, tehát a megkívánt érzékenysége megvan. A platformot arra az állványra tettem, amire még a 2 flakon Colát akartam fellógatni. Egy szöget vertem bele, a péklapátra pedig egy fa támasztékot ragasztottam, erre támaszkodott. Úgy méreteztem, hogy a súlypont kicsivel az alátámasztás alatt legyen. Kicsit ferdén állt, de ez nem zavaró, az a fontos hogy nem ért hozzá a léchez. Szabadon lebegett. Két drótot vezettem hozzá, a drótokat úgy hajlítva, hogy az egyensúlyi helyzet megfelelő legyen. Most diagramot nem mértem, a cél kimondottan a jelenség létezésének igazolása volt. Most már akkor bizonyított tény, hogy van vízszintes tolóerő, nemcsak a gravitáció irányába tud ez hatni! Ez volt az egyik legfontosabb eldöntendő kérdés. Csináltam képeket is a mérésről, ezeket is prezentálom. 
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Ezek az előkészületek, a platform próbafellógatása, és a tartó fapöcök kialakítása. Ez a fapöcök egy szögre támaszkodik, mely az állvány vízszintes részéből áll ki, görbén. Így érem el hogy a péklapát nyele ne érjen a léchez, kellő távolság legyen köztük. A tükröt is el kellett forgatni 90 fokkal, ez látható a következő ábrán. Utána az asztal látható, rajta a kellékek. Ez nem maradt így, mert a műszerek elhelyezése után minden fölösleges cuccot levettem, pl. mobiltelefon, kisszámológép, nehogy ezek a nagyfesztől károsodjanak. Utána látható maga a fellógatott platform. Előtte a számítógépes dobozom van, arra tettem a lézert. Így kényelmesen be lehetett állítani a kívánt szögbe.
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A dróttartó lapra nehezék könyveket tettem, nehogy bemozduljon amikor a feszültséget rákapcsolom. A következő képen a műszerek láthatók, és a kivetített lézerpont. Éppen 20-on áll. A 15 kV ráadása után felmegy 25-re, azaz a platform előre, a doboz irányába mozdul el, azaz a pozitív pólus irányába. A következő képen a doboz felől látjuk a platformot, a lézer megcsillan a tükrön. Az utolsó képen az asztalon a skála és a távcső van, amivel leolvasom távolról a skálát. És persze a füzet, amibe írom az eredményt.
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Összességében tehát elmondhatom, hogy igazoltam nemcsak az elektrogravitáció létét, hanem a vízszintes tolóerő létét is. A mért effektus teljesen a várakozásnak megfelelő, a számított értéknek megfelel. Az elmozdulás a pozitív pólus irányában történik, ahogy mások is tapasztalták. epszilon = 3, d = 0.3 mm, U = 15 kV, M=12 gramm, g = 9.81, a várt effektus
M*a = 8.617*10^-11*
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*15000/0.0003 * 0.012 /9.81 = 9.128 mg megfelel kb 5 egységnek. 

2014-04-26, 11:04 Kristóf Miklós , kis korrekció 2014-04-27, 21:58 Folytatás:
2014-05-01, 10:34. Ma mértem, diagramot. A kalibrálás a 32 mg-mal és 22°-kal nem sikerült, meg se rezzent tőle. A diagram az első 3 pontban jó, utána elromlik. 
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Fent látható a tápegység feszültsége Voltban, a kimeneti feszültség 11.2V tápfeszültség esetén 15 kV. Lent látható a lézerpont elmozdulás, egységekben mérve. Az első 3 piros szám az elvárásnak megfelelő eredmény, és lineáris diagram. Ám 10.2 és 10.5 volt közt történik valami, ami miatt felborul a lineáris jelleg. Gyanúm hogy ez egy méréstechnikai hiba, mégpedig a hozzávezető drótok rugóhatása miatt van. A megfeszített drót rugóként kivágódik és ráad valamennyi erőt. Ezt vékonyabb drót alkalmazásával lehetne kiküszöbölni, de nem tudom, mennyire lehet vékony a drót. A feszültség csökkentésénél nem ugyanazon a görbén megy vissza, hiszterézis van, ennek oka az hogy a kondenzátor nem sül ki teljesen, remanens töltés marad benne, amit igazol az, hogy a nullára levett tápfeszültség utáni rövidrezáráskor szikrázik. Nem nagyot, de jól látható. A múltkor ez a remanens töltés vágott meg nagyon.

A súlykalibrálás nem sikerült. Azt találtam ki, hogy egy 32 mg tömegű papírdarabot ejtek rá, amit megvizeztem hogy tapadjon, és a platform dőlési szöge 22°, akkor 

32 mg * sin 22°= 12 mg, és annak 6 egység elmozdulást kell csinálnia. De meg se moccant. Valami nem jó, vagy az elgondolás, vagy a kivitelezés. 

Mégse mondanám hogy ez a mérés teljes kudarc. Felhívta a figyelmem a drótok rugóhatására, és az első 3 pont igenis lineáris diagramot ad, éppen az elvárt meredekséggel. Ha ugyanis 

8.617*10^-11*
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*15000V/0.0003m*12g/9.81 = 9.128 mg, és ez 5 egység elmozdulást csinált, akkor egy egység 1.8256 mg súlynak felel meg. Egy egység elmozduláshoz pedig 0.3V tápegység feszültség változás kell. 9.6V-nál 0 kV a kimeneti feszültség, 10.8 V-nál pedig 15 kV.  Akkor 1.2V megfelel 15 kV-nak, azaz 0.3V tápfeszültség megfelel 3750V kimeneti feszültségnek. 8.617*10^-11*
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*3750V/0.0003m*12g/9.81 = 2.282 mg súly. 

Akkor a súlykalibráció 12 mg-ra 5.25 egység elmozdulást kéne adjon. Valahogy rá kell jönnöm, hogyan tudok súlykalibrációt végezni.

A mai mérésnél a lézert tartó számítógépes doboz sokkal messzebb volt a platformtól, mint a múltkor, mert arra gondoltam, hogy mégis lehet egy elektrosztatikus vonzás a platform és a doboz közt. Most, ilyen távolságban, már tuti nincs. Ha elektrosztatikus erő lenne ez, akkor most sokkal kisebbet kellett volna kapni, ám az értékelhető első 3 mérési eredmény ugyanolyan meredekséget adott, mint a múltkor. 0.3V feszültség emelésre 1 egység elmozdulás a pozitív töltésű lap irányába. Illetve, a pozitívnak a földelés felel meg, a fázis az negatív töltésű. A platform szerkezete: egy laminált alufólia elöl, földelve, egy laminált alufólia mögötte, a negatív töltésű fázissal, és ezek össze vannak ragasztva, így a két alufólia közti távolság  0.1 + 0.1 + 0.1 = 0.3 mm. Utána 10 írásvetítő fólia jön, majd a 3-ik laminált alufólia, ez is földelve van. Mint látjuk, a két földelés van kívül, ez kizárja a külső tárgy felé történő elektrosztatikus vonzás lehetőségét. A hátsó földelés messzebb van mint az első, így a két elektrogravitációs tér nem rontja le egymást, hanem az elöl levő dominál. Ja és a fóliák A4 méreűek, az alufóliák pedig 18 x 27 cm méretűek, így van margó hagyva a szélén, átütés ellen. Ionszél hatás se lehet, mert az alufóliák szélét a laminálás takarja.
2014-05-01, 11:19 Kristóf Miklós 
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